BOLETÍN TÉCNICO

ACABADOS DECORATIVOS

Pintex

CÁSCARA DE NARANJA

RECUBRIMIENTO SEMI LIQUIDO HIGIÉNICO SIN PORO

DESCRIPCIÓN

CÁSCARA DE NARANJA es un recubrimiento texturado de alta calidad, fabricado a base de resinas vinil-acrílicas, talco, carbonato, pigmentos inorgánicos y químicos varios.

USOS

CÁSCARA DE NARANJA es un recubrimiento ideal para interiores en donde se requiera tener textura y a la vez higiene. Excelente en cocinas, baños, hospitales, laboratorios, etc. excepto en zonas de humedad continua (regaderas) Para interiores.

VENTAJAS

- -Resistente, lavable e impermeable.
- -Color integrado.
- -Protege y Decora las superficies.
- -Fácil aplicación.
- -No se desprende ni se agrieta.
- -No es tóxico ni crea hongos.

PRESENTACIÓN

Cubeta de 34 kg

RENDIMIENTO

De 1.17 a 1.25 Kg por m², estos rendimientos están en función de la superficie donde se aplique.

TIEMPO DE SECADO

Al tacto 2 h Al duro 24 h Curado 20 días

COLORES

Se fabrica en 880 elegantes colores de línea en acabado mate que le proporcionan un acabado distinguido.

PREPARACIÓN

CÁSCARA DE NARANJA viene listo para su aplicación, solo hay que mezclarlo perfectamente.

APLICACIÓN

- -La superficie a cubrir debe ser completamente lisa.
- -Limpiar la superficie de polvo y grasa.
- -La superfice debe estar completamente seca.

-Aplicar una mano de **SELLACRYL 5X1** diluido (consultar su boletín técnico)

- -Con la ayuda de una llana o rodillo aplicar una mano delgada de CÁSCARA DE NARANJA, dejar reposar 10 minutos y después pasar el rodillo cáscara de naranja hasta levantar la textura deseada. -Dejar secar 24 horas.
- -Sellar con **SELLACRYL** diluido 2x1 y dejar secar antes de aplicar el acabado final
- -Como acabado final aplicar una mano de **BARNIZ PYT** (Consultar su boletín técnico) 3 días después de haber aplicado el **CÁSCARA DE NARANJA**.

CÁSCARA DE NARANJA puede ser aplicado con llana de acero, rodillo cáscara de naranja y por aspersión (sólo el sellador y barniz)

RECOMENDACIONES

- -Para evitar variaciones de tono se debe medir la superficie y solicitar el material completo, de un mismo lote, para recubrir el área. Considerando un 10% de material extra para situaciones no previstas.
- -Trabajar en tramos completos ya que el empalme es difícil de ocultar.
- -No utilizar el producto en exteriores.
- -No mezclar con otros productos.
- -Elaborar juntas cada 30 m² como mínimo.
- -No dejar las cubetas destapadas o al sol.
- -Lavar con agua la herramienta utilizada.

ALMACENAMIENTO

CÁSCARA DE NARANJA mantiene sus propiedades hasta por 1 año, mientras se mantenga en un lugar fresco y tapado perfectamente en su envase original.

GARANTÍA

PINTEX garantiza la calidad constante de todos sus productos de acuerdo a sus especificaciones de fabricación y técnicas. CÁSCARA DE NARANJA está garantizado por 5 años contra decoloramiento o desprendimiento y tiene una vida útil de 10 años como mínimo, bajo condiciones normales de uso.

PROPIEDADES FÍSICAS	ESPECIFICACIÓN
COMPUESTOS ORGÁNICOS VOLÁTILES (COV) NOM-123-SEMARNAT-1998	< 35 g/L
VISCOSIDAD BROOKFIELD RVF (CPS) ASTM- D 2196	90,000 - 120,000
PESO ESPECÍFICO (G/ML) ASTM - D 1475	1.75 - 1.85
% SÓLIDOS TOTALES ASTM - D 1644	74 - 76
% SÓLIDOS EN VOLUMEN	56 %
PH ASTM - E 70	8.0 - 9.5
SECADO AL TACTO (MIN.) ASTM - D1640 SECADO AL DURO (HR.)	2 horas 24 horas

Pinturas y Texturizados, S.A. de C.V. garantiza "CÁSCARA DE NARANJA" recubrimiento semi liquido higiénico 5 años a partir de la fecha de compra. Bajo las siguientes premisas: Durante la aplicación, se garantiza la adherencia sobre una superficie limpia y seca. Durante el periodo de vida, se garantiza, que no habrán desprendimientos, ni erosión que exponga la superficie, excluyendo la garantia originada por transminación de agua a tavés de la superficie, elecacascaramiento de la superficie, excluyendo la garantia originada por transminación de agua a tavés de la superficie, elecacascaramiento de la superficie, fractura de la superficie, o desprendimiento de la base anterior. Esta garantia excluye la decoloración o la estabilidad de color. Esta garantia es válida únicamente si la pintura "CÁSCARA DE NARANJA" se aplica de acuerdo a las instrucciones del Boletín Técnico. Si este producto no cumple con las características descritas, Pinturas y Texturizados, S.A. de C.V. repondrá sin costo una cantidad equivalente de producto nuevo para cubrir el área dañada de acuerdo con el art. 34 de la Ley Federal de Protección al Consumidor en el domicilio: PINTURAS Y TEXTURIZADOS, S.A. DE C.V. Av. Via Dr. Gustavo Baz Prada No. Ext. 3826 Col. San Nicolás, Tialnepantia, Edo. de México, C.P. 54030 Tel: 55-5565-3534. La garantia se hará efectiva al presentar su factura de compra, especificando el número de lote y fecha de elaboración. Se deberá llenar un Formato de Reclamación por escrito, para que nuestro Departamento técnico dictamine las causas del problema. La garantia no aplica si el producto ha sido adulterado, mezciado o diluido con otros productos que no estén indicados en el Boletín Técnico.

Elaboración: 29 Diciembre 2003 Revisión: 09 Noviembre 2022

PINTURAS Y TEXTURIZADOS, S.A. DE C.V.

9

Av. Vía Dr. Gustavo Baz Prada No. Ext. 3826 Col. San Nicolás Tlalnepantla de Baz, Edo. de México C.P. 54030



Del interior: 800-836-9734

info@pintex.com.mx
www.pintex.com.mx

